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JUSTIFICATIVA
Tendo em vista a necessidade de participação do servidor 
FULANO no NOME DO EVENTO, que será realizado no período de DATA na cidade de CIDADE/UF, esta Direção decide pela concessão de x diárias e x trechos de passagens, visando viabilizar sua presença no evento supramencionado.

[INSERIR DETALHAMENTO DA QUANTIDADE DE DIÁRIAS E DO ITINERÁRIO DA VIAGEM]

Convém ressaltar que a inscrição no [EVENTO] justifica-se diante da necessidade de aperfeiçoamento constante dos servidores do Sistema de Bibliotecas desta Universidade, que exercem diariamente a atividade profissional na área de Biblioteconomia. Além disso, o servidor teve trabalho aprovado pela comissão avaliadora do evento e deverá apresentá-lo no supracitado congresso, proporcionando visibilidade e divulgação positiva da Universidade perante todos os órgãos e pessoas que participarão do evento.


Cumpre salientar, ainda, a preocupação da Biblioteca Central – UFPB em possibilitar o constante aperfeiçoamento dos seus servidores e capacitação específica voltada ao desenvolvimento das competências essenciais ao desempenho das atribuições dos seus servidores.


Diante do exposto e restando justificada a prática do preço das passagens reservadas, consideramos justificável a sua aquisição.


Sendo assim, solicitamos que o Setor de Contabilidade proceda à liquidação.

Atenciosamente,
MARIA DE FÁTIMA DOS SANTOS ALVES

Diretora Geral da Biblioteca Central da UFPB
